

爱好广泛乐于助人的好少年朱延锦

□本报记者 孔琳

朱延锦是裕华区神兴小学四年级的一名学生。他乐于助人、热爱学习、兴趣广泛,他爱国爱党、志向远大、信念坚定,他被评为2022年度裕华区“新时代好少年”。

在红色文化的熏陶和感染下,朱延锦经常向身边的同龄人讲述英烈人物和英雄事迹,他立志成为一名为祖国研究先进装备的科学家,也时常常用这个理想信念激励自己努力前行。

朱延锦孝顺长辈。放学回家后,他会主动照顾奶奶或姥姥,给她们讲自己在学校里发生的事情,分享自己的快乐与烦恼,并主动承担一些力所能及的家务。朱延锦热心助人。遇到学习上有困难的同学他会主动提供帮助,看到同学心情不好他会以同理心尽可能让对方开心起来。

朱延锦爱好广泛。他学习书法三年有余,每天坚持练习,小有所成。每年春节前他会为亲朋好友书写春联,或者在参加公益活动时将自己的书法作品送给有需要的人。他学习尤克里里、民谣吉他、电吉他,经常参加社区组织的活动。他每日勤加练习,目前已经考取民谣吉他五级。他还喜欢朗诵,两次代表班级参加学校的朗诵大赛,并取得良好成绩。



■朱延锦。(家长提供,资料图片)

2021年,朱延锦获得裕华区“红领巾奖章”。未来,他将继续努力,保持好习惯、好状态,无愧于一名新时代好少年。



正式开启。课下,同学们了解风筝历史,绘制手抄报进行展览。课上,同学们自己制作风筝,在风筝上配上诗画,并在操场上放飞风筝,体会“逆风飞扬”的风筝精神,争做新时代优秀少先队员。

记者 安迪 通讯员 崔静娟

西雅小学:举办青年教师素质赛

为提高教师综合素养,造就一支德才兼备、业务精良的高素质教师队伍,3月22日,西雅小学举行了青年教师素质赛。比赛包括粉笔字展示、说课演讲、即席表达和才艺展示。这次比赛既激励了青年教师在成长的路上勤于学习、勇于实践、善于反思,又为教师搭建了一个相互学习、互相促进的平台。

记者 安迪

友谊大街小学西校:春耕节来了

日前,友谊大街小学西校开启了第一届春耕节,孩子们双脚踏进泥土中,感受农耕文化。一二年级每班认养一棵树,三至六年级每班分发种植园地,从播种到养护,让同学们经历完整的实践体验过程,掌握劳动技能。

记者 孔琳

育才小学:举行语文培训

3月份,育才小学以收看市级优质课为契机,组织全体语文老师进行了培训活动。老师们重点学习了市语文教研员王运老师的点评。此次培训,对于促进育才小学语文教学具有较强的指导意义,老师们收获满满。

记者 孔琳

北翟营小学:聚焦课堂教学

春季开学以来,北翟营小学的教学团队共进行了30节听课评课活动,在全校范围内掀起一股相互听课、相互学习的热潮,全体教师的业务水平和教学能力得到了明显提升,有力促进了教学质量稳步提高。

记者 孔琳

沿西街小学:召开安全主题班队会

在3月27日第28个“全国中小学生安全教育日”来临之际,沿西街小学召开了“安全教育日”主题班队会,普及了安全知识,强化了学校安全教育工作,提高了学生的安全意识和自我防范能力。

记者 孔琳 通讯员 尹丽珍

育新实验小学:交通出行 安全相伴

为提高学生出行期间的自我保护意识,育新实验小学日前邀请桥西交警大队优秀交警来校开展了“交通安全伴我行”主题教育活动。活动中,一件件交通事故引发同学们的思考和共鸣,同学们纷纷反思自己错误的交通观念及行为,为今后养成良好交通习惯打下了坚实基础。记者 安迪 通讯员 王欢欢

南马路小学:迎来环保科普宣传

为提高学生的环保意识,近日,河北科技大学志愿者来到南马路小学开展“环保小卫士”科普宣讲活动。活动中,主讲人向同学们科普水污染和垃圾污染,引导同学们从垃圾分类入手,增强绿色生态意识,提高参与生态环保的积极性和主动性,共同保护我们生活的家园——地球。

记者 安迪 通讯员 贾聪聪

西王小学:首届校园“风筝节”课程开启

3月20日,西王小学首届校园“风筝节”课程

校园简讯

长安东路小学:举办近视防控知识讲座

3月份是国家近视防控宣传月,为增强学生的护眼意识,3月23日,长安东路小学邀请石家庄市视力干预中心的刘医生走进校园,为二年级同学进行了一场近视防控科普知识主题讲座,进一步增强了同学们的爱眼护眼意识。

记者 孔琳

盛世长安小学:携手家长共话安全

第28个“全国中小学生安全教育日”来临之际,盛世长安小学依托“家长讲堂”,邀请长安交警大队秦玉宗警官为学生做“交通安全伴我行”主题讲座。秦警官通过课件带领同学们认识各种交通标志及信号灯,宣讲上下学时步行安全、外出游玩乘车安全,引导学生自觉遵守交通规则,守护生命安全。

记者 安迪

柏林庄学校:约“绘”风筝 放飞梦想

为弘扬风筝文化,近日,柏林庄学校组织五年级学生开展了风筝制作实践活动。活动中,同学们认真听老师讲解风筝的悠久历史和制作过程,亲自动手绘风筝、组装风筝、放飞风筝,体会做风筝、放风筝的快乐,感受春天的气息,受到同学们的喜爱。

记者 安迪

中华大街小学:健康伴我行

3月24日是第28个世界防治结核病日,中华大街小学开展了“预防结核病 健康伴我行”为主题的健康教育活动。学校兼职健康教育副校长、东焦社区卫生服务中心的郑晓静主任为同学们讲解了结核病知识,全体师生表示,要养成健康文明的行为习惯,加强锻炼,预防结核病。

记者 孔琳 通讯员 杨婉卿

高新区四小:开展志愿服务

3月24日下午,高新区第四小学开展了志愿服务活动。3—6年级的20名学生作为第一批学雷锋志愿队成员,在尔海路上开展卫生清理。活动增强了大家奉献社会、关注他人、锻炼自我的服务意识和劳动精神。

记者 孔琳

高新区二小:举行健康知识科普宣传

为帮助学生养成文明健康的生活方式,日前,高新区第二小学开展了“结核病防控知识”宣传系列活动。同学们拿起画笔,画出一幅幅预防结核病的宣传画,树立起了“健康身体,从我做起”的防范意识。

记者 孔琳

鹿泉区第二实验小学:专家指导楹联课程

3月24日上午,河北省楹联学会一行来到鹿泉区第二实验小学。专家们认真听取了王敏校长对校本课程楹联课程的介绍,并听了曾彬老师展示的楹联课。课后,专家们对曾彬老师的课进行了充分肯定,并为学校楹联课程的进一步开展指明了方向。

记者 孔琳

4中:开展“时政小讲坛”活动

为提升学生的政治素养,石家庄市第四中学近日组织开展了以“讲好道德与法治故事 汇聚前行力量”为主题的“时政小讲坛”活动。活动中,同学们从不同的角度讲述了一个又一个积极向上的故事,引发现场共鸣和掌声。这次活动对培养学生的爱国情怀和责任担当起到了良好的促进作用。

记者 安迪

14中:安全出行伴成长

在“全国中小学生安全教育日”来临之际,石家庄市第十四中学邀请石家庄市交管局宣传处副处长刘新利来校进行交通安全知识讲座。刘警官重点讲解了步行安全、骑行安全、大货车盲区以及交通标识的辨认等知识,并提醒同学们要自觉遵守交通法规,文明出行,争做遵规守法模范和文明交通的宣传者。

记者 安迪

盛和中学:筑牢校园消防安全防线

在“全国中小学生安全教育日”前夕,盛和中学联合建和桥消防救援站共同开展了消防安全应急疏散演练。同学们在老师指挥下,快速、有序疏散到指定区域,并实操体验了灭火器的正确使用方法。演练进一步增强了全校师生时时防火的安全观,切实做到防患于未“燃”。

记者 安迪